I. rész

1. a) Oldjuk meg a valos szamok halmazan a kovetkezs egyenletet:
logye 1 (2771 +5) =2. (6 pont)

b) A LOTTO (90 szambol 5 hiizasa) megvaltoztatasara késziilnek. Két javaslat van. Az egyik 90-bol 4 szam htzasat
javasolva a régi moédon, a méasik meg 45 szdmbol 4 huzasat javasolja a sorrend figyelembe vételével, de ez lehet6vé
tenné, hogy ugyanazt a szdmot t6bbszor is ki lehessen hiizni, azaz a mar hizott szdmot ismét visszatennék. Azt akarnak
elfogadni, amelyik jaték esetében kevesebb az esély a telitalalatra. Zsebszamologép nélkil (!) hatarozzuk meg, hogy
melyiket valasszak.

(6 pont)
2. a) Oldjuk meg a valos szamok halmazan a kovetkezs egyenletet, ahol p valos paraméter:
3x + 2p = 5./pz. (7 pont)

b) Egy négyszognek, mely egyidejiileg érint6 és hurnégyszog is, az egyik oldala 5 cm és valamelyik oldaltol kezdve
pozitiv korbejaras szerint véve az oldalakat mértani sorozat elemeit kapjuk. Mekkora a masik harom oldal és milyen
négyszogrél van sz6? (6 pont)

3. a) Oldjuk meg a valos szamok halmazan a kiévetkezs egyenletrendszert:
T __1_%
Yy x (6 pont)
x® 4+ 29% = 2% + 248,
b) Adjuk meg az Gsszes p pozitiv primszamot, melyre a
42® —4(2p+ )z + (4p* —p) =0
egyenlet gyOkeinek kiilonbsége egész szam. (7 pont)
4. a) Oldjuk meg a valés szamok halmazan a kovetkezs egyenletet:
sinz +V3-cosz =4-sinx - cosz. (7 pont)

b) Mekkora teriiletet zarnak be az y = x egyenes és a y = 23 — 922 + 9z gbrbe?
(6 pont)

II. rész

5. Az y = 2® — 622 + 152 + ¢ fiiggvény egyik érintGjének egyenlete y = 62 — 5. Mekkora a ¢ értéke? (16 pont)

6. A rajz szerint egy 10 m sugara kor kozepén allunk puskédval a kézben, amit 8 darab, 1 m sugaru tolgyfa vesz
korbe nem egyenletesen elhelyezkedve (a rajz nem a valds elhelyezkedést mutatja). Véletlenszertien 5 lovést leadva
mekkora annak a valdszintisége, hogy legalabb 3 16vés kijut a ,fa ketrecbol”? (16 pont)
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7. Kugli jatékhoz konnyen boruldé bébut terveztiink. A rajz a keresztmetszeti képét abrazolja. Vesziink egy R =
30 cm sugart gdombot, amibgl kivagunk egy a gomb kézéppontjabol indulé kiapot ugy, hogy a gomb felilletén egy
2257 cm? feliiletdarabot vagunk ki. Ezutan egy » = 5 cm sugart gombot tesziink a cstcsra gy, hogy a kis gomb
kozéppontja pont a cstucsra illeszkedjék (persze, el6tte a sziikséges lyukat kivagjuk). Mekkora az igy kapott test
térfogata? (16 pont)



8. Egy nyaklancra medalt terveztiink, melyet a rajz mutat, ahol a medalt a vastag vonalak hataroljak. A nagy kor
sugara R = 4 cm, a kicsi kor beliilrél érinti a nagy kort és sugara r = 2 cm, amit kivagunk. Hogy ne legyen hegyes
a medal, ezért a nagy kor kozéppontjabol szimmetrikusan 60° szog szogtartomanyaban levs részeket is levagjuk.
Mekkora a keletkezett medal keriilete, teriilete? (16 pont)

9. Az dbra egy foldteriilet rajzat adja, amelyen 4 tulajdonos osztozik. A nyilvantartasban a kozéps6 két teriilet
nagysaga olvashatatlan. Mekkora a hidnyzo6 két teriilet nagysaga?
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120 m 120 m 120 m 120 m

(16 pont)



